

Evidencijski broj / Article ID: 17220450
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



Gužva na tatamiju i tribinama – Knin Open 2017.

Knin Open nadmašio očekivanja

TAEKWONDO Uspješan start prvog ovogodišnjeg turnira s juniorske nacionalne rang-liste

Knin Open, održan u subotu u Dvorani Lovre Monti, nije bio samo taekwondo turnir, već i društveni događaj dana u kninskom kraju. Jubilarni 10. međunarodni turnir, na kojem je obilježena 20. obljetnica utemeljenja tamošnjeg kluba DIV, okupio je ne samo veliki broj natjecatelja, već i cjelokupno čelništvo Hrvatskog taekwondo saveza na čelu s predsjednikom Antom Nabilom, obojicom dopredsjednika Nikolom Pemperom i Franjom Protom, glavnim tajnikom Ivanom Radošem, direktorom reprezentacije Petrom Josipovićem, ali i sve vodeće ljude grada Knina, od gradonačelnika Nikole Blaževića do bivše gradonačelnice Josipe Rimac...

- Očekivali smo 400 sportaša, a došlo ih je čak 650 iz Hrvatske, Slovenije, Bosne i Hercegovine!

Daleko iznad svih očekivanja - ne krijući zadovoljstvo nakon turnira će Ivan Radoš, glavni tajnik HTS-a.

Osobito važno, Knin Open bio je prvi u seriji turnira koji donose bodove za plasman na juniorskoj nacionalnoj rang-listi.

Pobjednici - juniori: do 45 kg Josip Teskera (DIV Knin), do 48 kg Bartul Paić (Marjan Split), do 51 kg Denis Ivošević (Ogulin), do 55 kg Ante Rončević (Pantera), do 59 kg Matija Brcković (Duga Resa), do 63 kg Jan Marić Cvijetinović (Elite), do 68 Paško Božić (Marjan Split), do 73 kg Marko Čulina (Susedgrad Sokol), do 78 kg Dino Obradovac, ZTS Zagreb, preko 78 kg Noa Mostarkić (Brod).

Juniorkes: do 42 kg Iva Horvatić (Zaprešić), do 44 kg Paula Antunović (Marjan Split), do 46 kg Lena Stojković (Marjan Split), do 49 kg Dora Runtić (Velika Gorica), do 52 kg Iris Dinković (Medvedgrad), do 55 kg Marija Grubišić (Susedgrad Sokol), do 59 kg Lucija Domić (Marjan Split), do 63 kg Andrea Jelavić Čičić (Marjan Split), do 68 kg Kristina Čerina (Banija Pandas Karlovac), preko 68 kg Lucija Ivančev (Marjan Split). (dba)